
  

Γεν. Συνέλευση της ομοσπονδίας Μουργκάνας
  

ΣΕ ΚΛΙΜΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΣΥΜΠΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΕΓΙΝΕ Η
ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΟΥΡΓΚΑΝΑΣ

 Στις 16/3/2003 και στά επί της οδού Γερανίου 44 ιδιόκτητα γραφεια της, πραγματοποιήθηκε η
ετήσια τακτική γεν. συνέλευση των Αδελφοτήτων Μελών της Ομοσπονδίας Μουργκάνας.
 Του σωματειακού αποδημικού φορέα, που επί δύο και πλέον 10ετίες, αθόρυβα και διακριτικά
επιτελεί αξιοσημειωτο και αξιοπρόσεκτο πατριωτικό έργο και στην εδώ παροικία και στη γενετειρά
μας, την ακριτική, προβληματική και ορεινή περιοχή της Μουργκάνας μας.
 Πάντα σε επαφή, επικοινωνία και συνεργασία με τις τοπικές αρχές, αλλά και με τις εδώ
Ηπειρωτικές Οργανώσεις.
 Τις εργασίες της, που πέρα από την καθολικη παρουσία των αντιπροσώπων των Aδελφoτήτων της
δύναμής της, παρακολούθησαν και πολλοί άλλοι συμπατριώτες από όλα τα χωριά, κήρυξε το
Προεδρείο με κύριο ομιλητή τον Πρόεδρο του Δ.Σ κ. Θωμά Σμπήτα, ο οποίος μετά τον χαιρετισμό
του, το καλωσόρισμα, τις ευχαριστίες και ευχές, ανέπτυξε διά μακρόν τα πεπραγμένα της χρονιάς
που πέρασε:
 Τις δραστηριότητες, τις ενέργειες, τις προσπάθειες και τα επιτεύγματα, ευχαρίστησε όλους όσους
εβοήθησαν σε όλα αυτά και αναλύοντας τον οικονομικό πρ/σμό αναφέρθηκε στούς χορηγούς της
Ομοσπονδίας, οι οποίοι με τις οικονομικές ενισχύσεις τους συνέβαλαν στήν αγορά τών ιδιόκτητων
γραφείων (αγορά, εξοπλισμό, συντήρηση κ.λπ.), τους οποίους καταχειροκρότησαν οι Σύνέδροι.
 Και ακόμα ο κ. Πρόεδρος στάθηκε διεξοδικά στίς επισκέψεις στήν γενέτειρα, την αρμονική
συνεργασία με τα τοπικά συμβούλια των χωριών της περιoχής, στην προβολή των αναγκών τους και
στις παραστάσεις τού Δ.Σ. με τον Δήμαρχο Φιλιατών, τον Νομάρχη Θεσπρωτίας, εκπροσώπους των
φορέων, αλλά και τον Περιφερειάρχη.
 Και αφού ανέπτυξε και την αξιέπαινη στον τομέα της πολιτιστικής τοπικής παράδοσης
δραστηριότητα, ο κ. Σμπητας αναφέρθηκε στον προγραμματισμό των δραστηριοτήτων για το 2003
και ζήτησε συνεργασία και συμπαράσταση απ' όλους.
 Στη συνέχεια ο Ταμίας του δ.σ ανέλυσε τα οικονομικά πεπραγμένα και αφού αναγνώστηκε και η
έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής, η Γεν. Συνελευση ομόφωνα ενέκρινε και τον Διοικητικό και τον
οικονομικό απολογισμό.
 Πολλοί από τους Συνέδρους πήραν τον λόγο με παρατηρήσεις, υποδείξεις, προτάσεις και ερωτήσεις
με κλίμα ενωτικό, ομόφωνο, αρμoνικό, συμπαράστασης και συνεργασίας.
 Και αφού δευτερολογώντας απάντησε ο Πρόεδρος, οι εργασίες τελείωσαν με ευχές και καλό
ανταμωμα το Καλοκαίρι στά όμορφα χωριά μας.
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